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Fonksiyon Grafikleri

1. A Yukarida y = f(x) fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

f'(a)+f7(2)
—T ifadesinin degeri kactir?

Buna gore,

y=f(x)
A7 B) 6 Q5 D)4 E)3
2.
-2
v A1
AR -1
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
f(—2)+£(2)
Buna gore, degeri kagtir?
(1)+£(-1)
N1 BT 02 o2 82
3 Ay
y=f(x+2)
4 ---------- '
I
-3 : : > X
) 2 4
A"

Yukaridaki grafik y = f(x + 2) fonksiyonuna aittir.

f(2)+f(4)
f1(=1)+f"(4)

01 D) % E)

Buna gore, degeri kagtir?

1
B)—5

AY

Yukaridaki grafik f fonksiyonunun tersi olan £ (x) fonksi-
yonuna aittir.

Buna gore, (fof)(1) degeri kagtir?

A) -2 B) -1 Qo D)1 E)3
Ay
4 —-_—-
._3/T
Ly=fx)
2|----- o——

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, (fofof)(-2) + f(0) toplaminin degeri kactir?
A7 B) 4 a1 D)0 E)-2

Yukaridaki grafiky = 1 2x+1) fonksiyonuna aittir.
Buna gére, f '(-5).f(-2) + f '(1).f(2) degeri kactir?
-2 7

FenCebir® Yayinlari .
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Artan — Azalan - Tek — Cift Fonksiyonlar

9. f:R— Ryetaniml 13. Asagida grafigi verilen fonksiyonlardan hangisi R
fx) + 2f(-x) = 9%* - 6 den R ye tanimli daima artan bir fonksiyondur?
. . . . . 3 A) y B) y @) y
denklemiyle verilen f fonksiyonu cift fonksiyon olduguna )
gore, goriintii kiimesi asagidakilerden hangisidir? /
X X X
A) (~o0,-2] B) (~o0,-3] O1-69] / [ ]\ ‘ /
D) [-2,+0) E) (-1,2)
I
10. ftek, g cift fonksiyon olduguna gore,
. (gof)(x)
I (fog)(x)
. (fof)(x) 14. f[-22]— R
IV. 3f(x) + 2g(x) f(x) = (2a-4)x+3
V. f(x).g(x) biciminde tanimh bir f fonksiyonunun daima artan
fonksiyonlarindan kag tanesi kesinlikle cift fonksi- oldugu bilindigine gdre a degeri asagidakilerden
hangisi olabilir?
yondur?
1 3
A5 B) 4 Q3 D)2 E)1 A-5 BO an D)5 E)3
11. Asagidaki fonksiyonlardan hangileri tanimh oldugu
aralikta daima azalandir? 15. Asagida verilen fonksiyonlardan hangileri tanimli ol-
AfR— R,f(x)=3x+1 duklari en genis aralikta daima azalandir?
B):R — R,f(x)=5""" L fx) = —2yx
OfR— R f)=1-x Il ) =x*-x - 12
Rt — 2 _
D)f:R" — R, f(x) =3-4x . f(x) = Inx
BfR — R,fx)=¢
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvelll E) llve lll
12. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi tanimhi oldugu
aralikta her x degeri icin artandir?
A f:R— R,f(x)=4-x 5
1-2x 16. f(x)=x"+ax+b
B) R — R, fx)=3
. 5 fonksiyonu [-2,3] araliginda daima artan olduguna gore,
QR — R fx)= x asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?
. _2
D) R — R, fix)=x"+1 A)a>0 B)O<a<1 Qaxz4
LR . —
B fIR7— R.f00 =loox D)-2<a<3 E)a>2
[1. c|2 e]s ala c[s ele. D|7. D8 Alo D10 €[11. Df12. £]13. D14 E |15 16 |
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Mutlak Deger — Parcall Fonksiyon Grafikleri

X , x=1 4.
1. f(x)=
R
-2
v -2
Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, f(-x) fonksiyonunun kurali asagidakiler-
den hangisidir?
X , x<1
A =
) (X> 3x+9 , x>1
—X , x<1
B) f(—x)=
)(X> —3x+9 , x>1
2. —X , x <1
Q f(—x)=
) ( X> —3x+9 , x=1
D) f(—x)— —X , x=2—1
—3x+9 , x<-1
—X , x<—=1
E) f(—x)=
) ( X> —3x+9 , x=>—1
3.
2
b nun kurah asagidakilerden | 5 f(x):{x 1, x20
t ! o« hangisidir? -x , x<0
2 3 . L
fonksiyonu veriliyor.
<92
f nin f(x) > 0 esitsizligini sagladigi noktalarin grafigi
asagidakilerden hangisidir?
X , x<0 -2, x<O0
Mf(x)=12 , 0<x<2B)f(x)=1x , 0sx=2 A B O
-2, x=22 2, x>2 J/
X X X
-2, x<0 2, X <0 T ({
Of(x)={2 , 0<x<2Df(x)={-2, 0<x<2
X , x=2 -X , X<2 D) y E) y
-2, x<0
X X
E)f(x)z —Xx , 0<x<2
2, x>2
- ®
FenCebir Yayinlari



Polinom Tanimi, Derece islemleri

1. P(x) = 2x%7" + 4x" "2 + 3 ifadesinin bir polinom be-
lirtmesi icin, n kag farkli deger almalidir?

A)3 B) 5 Q7 D)9 E) 10

2. Asagidaki fonksiyonlardan kag tanesi polinom belir-
tir?

. f(x):ix4—/§x2+5x—1

J7
I. f(x>=5x3+%+10x—12
2+4/5
. f(x) = .
V. f(x)=x8+3x6—2«/$+4
A)O B)1 02 D)3 E) 4
36 n

3. P =x" +2x° +5x""7 + 14 ifadesi polinom oldugu-
na gore, n kag farkh deger alir?

A1 B) 2 Q3 D) 4 E)5

n+16
4, P(x) zmx87n+ix n  —10 ifadesi polinom ol-

3

duguna gore, n yerine kag pozitif tamsayi yazilabilir?

A)2 B)3 Q4 D)5 E)6

P(x) polinom olmak Uzere,

TEST @

P(x%) = ax’ + (a+ 2)x2 - (@ - 2)x + 4 olduguna gore, P(1)
kagtir?

A)1 B) 2 Q3 D)6 E) 10

PX)=¢n—4x3""—/a—nx"+3x""3+13 ifadesi
polinom olduguna gére, der(P(x)) kactir?

A)O B)1 02 D)3 E) 4

PX)=4x -3x°-x*+3 polinomu veriliyor.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi bir polinom

belirtmez?
A) P(x—+/5) B) P(v'x) Q) P(—x)
D) P(3/x) E)PE/5+x)

Asagidaki fonksiyonlardan kag tanesi bir polinom
belirtir?

l. A(x)=4x2—g+7

I, B(x) = ﬁxz—%xﬂ

. C(x) :—gx

3x
IV. D(x) =53 17

V. EX) =3x"—4yx+17

FenCebir® Yayinlari .
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Karma Test — 2

9. P(x) bir polinom olmak tizere,

P<x2>:(a—2>x+x4+<b+3>x5+<c+ 1>x3—6
veriliyor.
P(x)in x —a + b — c ile béliimiinden kalan kagtir?

A) -5 B) 10 12 D) 15 E) 18

10. P(x) =96x> + 97x% + 4x + 3 polinomu veriliyor.

P2(1)-P*(-1)
40
Q10 D)5 B)1

Buna gore, isleminin sonucu nedir?

A) 1000  B) 100

1. X3

miinden elde edilen boliimiin ¢ift dereceli terimleri-

222, 111 . 2 . .
- X" +x polinomunun x“—x+ 1 ile bolii-

nin katsayilari toplami nedir?

A 4 B) 2 Qo D) -2 E)-4
12. P(x)z X —xt =23+ 2x3 - 3x+3

polinomunun kag reel kokii vardir?

A1 B) 2 03 D) 4 E)5

13. P(x) =mx® +nx? +3x% -1 polinomunun x-1 ile bo-

limiinden kalan 5 olduguna gére, x> + 1 ile béliimiin-

den kalan nedir?

A) 3x+4 B) 3x-4 C) 4x-3

D) 4x+3 E) 6x-5

14. P(x) bir polinomdur.
3xP(x?) +6x2P? (x) = 6x* — 9> + 6x* — 3x_esitligi ve-
rilmistir.
Buna gore, P(x) polinomunun x-4 ile béliimiinden

kalan kagtir?

B)-3 o D)3 E)4

15. P(x) polinomunun x-2 ile bolimiinden kalan 1 dir.
Q(x) polinomunun x+2 ile bolimiinden kalan 3 tir.
R(x) = 2x2.P<—x — 1>+ aQ(x +1 >+ 4x polinomu x+3
ile tam bollinebildigine gore, a kagtir?
A) -7

B) -4 Q-2 D)3 E)5

16. P(x) polinomu x>+ 1ile bolindiigliinde elde edilen ka-
lan x% + 2x + 3 tiir.
Buna gore, p? (x) polinomunun X% —x+ 1 ile bélii-
miinden kalan nedir?

C) 21(x+1)

A) 6x B) 6(x-1)

D) 21x+5 E) 21x-5

[1. c|2 c|s ela c[s cle a7 D|s 8|9 B[ af11. cf12 c[13. 8|14 D15 c|i6. E|

FenCebir” Yayinlari



Karma Test — 2

TEST
9.

x% - 2ax + 3 = 0 denkleminin kokleri X, Ve x, dir.
1 1
_+_
X)X

A) -2 B) -1 a1 D)2 E) 4

= % olduguna gore, a nin degeri kagtir?

10. x* - 4x + 2 = 0 denkleminin kékleri X, ve x, olduguna
gore, x13 + x23 iin degeri kagtir?

A) -24 B)-12 Q16 D) 40 E) 76

2 2
1. 3x +x+3x +x—2

asagidakilerden hangisidir?

=90 denkleminin kokler carpimi

A) -20 B) -4 -1 D) 4 E) 20

X2 —2x + 1 _2x=2

3 — 15 = 0 denkleminin kokler
x+6x+9 XT3

12.

toplami asagidakilerden hangisidir?

A) -6 B) -4 Q-2 D)6 E)8

13. x* = 7x+ 2 = 0 denkleminin kakleri Xy, X, dir.

Buna gore, (xi1 + x2>.(3+(2 + x1) carpimi kagtir?

A)2 B)3 Q5 D)7 E)9

14. x*- (a + 3)x — 27 = 0 denkleminin kokleri X1, Xy dir.
X, = x% olduguna gore, a kagtir?

A) -6 B)-3 Q-1 D)3 E)6

15. x>+ (a+ 5)x + 8 = 0 denkleminin kokleri Xy, X, dir.
(X, +6).(x, + 6) = 8 olduguna gore, a nin degeri kactir?

A) -3 B) -2 o1 D)2 E)5

2
16. (3x - l) — 2<3x — % + 4)— 7 = 0 denkleminin kokleri

X
X, Ve X, dir.

3x12 -1
Buna gore, X, sonucu asagidakilerden hangisi
olabilir?
A) -2 B)1 Q2 D)3 E)5

[1. 8|2 p[3 B|a €] A|6. E|7. c|a. E|9. c|1o. D|11. B|12.A|13. D|14. D|15. C|16. E|
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T®

EBOB

TES
9

10.

11.

12.

X,y ve z birer tam sayidir.
A=3x+5=5y-3=7z2+9

olduguna gore, A'nin 300 den biiyiik en kiiciik degeri
kactir?

A) 307 B) 317 Q) 327 D) 337 E) 347
A
30m
2m
C
B 48 m

Koseleri A, B ve C noktalari ve kenar uzunluklari sirasiyla
48, 30 ve 12 metre olan sekildeki bahg¢enin etrafina esit
araliklarla agacg dikilecektir.

Koselere de mutlaka agag dikilecegine gore, bahge-
nin etrafina en az kag¢ agac dikilebilir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30

Kenarlari 50 m ve 80 m olan dikdortgen seklindeki bir
bahgenin etrafina kdseleri de dahil olmak lizere, esit ara-
liklarla agag dikilecektir.

Buis icin en az ka¢ agag gerekir?

A)13 B) 18 )20

x ve y pozitif tam sayilardir.
x+y=90ve OBEB (x,y) =9

olduguna gore, x. y carpiminin en kiiciik degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 243 B) 729 C) 863 D) 941 E) 1081

13.

14.

15.

16.

48, 80 ve A litrelik l¢ kap zeytinyad ile doludur. Bu (g
kaptaki zeytinyaglari birbirine karsitirmadan esit hacimli
kaplara doldurulabilmesi icin en az 25 kap gerekmekte-
dir.

Buna gore, A en az kagtir?

A) 54

B) 60 Q72

e A, Bve Cpozitif tam sayilardir.
e AileBaralarinda asaldir.

e Bile Caralarinda asaldir.
olduguna gore,

. OBEB(A,B)=1

Il. OBEB(B,C)=1

lll. OBEB (A, Q) =1

IV. OBEB(A,B,C)=1

V. OBEB(A®,B% C)=1
ifadelerinde kag tanesi kesinlikle dogrudur?
A)5 B) 4 Q3

D)2 E)1

Bes tane pozitif tam sayinin toplami 72 olduguna gére,
bu sayilarin en biiyiik ortak bdleni en fazla kagtir?

A) 6 B)9 012 D) 18 E) 24

Ortak bolenlerinin en biytgl 15 olan iki tam sayinin ka-
relerinin farki 1575 olduguna gore, kiigiik say kactir?

Q) 30 D) 45 E) 60

[1. 8|2 o3 8la D[s cle 8|7 als Ao B[ 8|11 Ef12. 8[13. c|1a 815 c|16 D]

FenCebir” Yayinlari



Geometrik Sekillerde Trigonometrik Oranlar

TEST @
7. A ABC dik Giggeninde

AB L BC,

AC|=6 br

6 tanA+tanC=2

al
B C

olduguna gore, A(IﬁC) degeri kactir?

A) 18 B)9 Q6 D)3 E) 2
8. Yanda yaricapi 2 br olan
A O merkezli yarim ¢em-

ber verilmistir.

m(KC\B) = o olduguna gore, AB‘ nin o tiiriinden esiti

asagidakilerden hangisidir?

A) 2sina B)2 cosa C)4sina
D)4 cos a E) siha
4
9. A
D
o
B 1 H X C

Yukaridaki tiggende

AH L BC, HD L AC, AB L AC

m(ACH) = a

‘HC|=X ve ‘BH‘=1 br
olduguna gore, x asagidakilerden hangisidir?
Q) tan’ o

A) sina B) cos’ o

D) cot? o E) sec’ o

10. A E - D ABCD bir dikdortgen
\DC|=2 br
o |BC| =8 br
8 ¢ m(ABE) = m(CED) = a
olduguna gore, tan ot nin degeri asagidakilerden han-
gisi olabilir?
A 2-43 B)1+43 Q4-vy3
D)3-v3 B3
11. E L  Yandaki sekilde verilen
kiipte
A D [BL ve [BK isinlar ara-
F « sinda kalan a¢i o oldugu-
na gore, cos a degeri
’ kagtir?
B C
2 3 3 6 246
a2 gy g3 e 26
2 2 3 3 3
12. E H Yandaki kiipte
: |GK| = 2| k|
A : —_
a m (BAK) = a
R G
l' K
B C
olduguna gore, cot o degeri kagtir?
1 2 3 4 5
A— B-— O-—= D — E——=
J10 J10 V10 Vio /10

[1. |2 o]s ala a[s 8le 87 B8 c|o D10 Al D[12 ]

FenCebir” Yayinlari



TEST

Karma Test — 1

9. X € (O, %) olmak lzere,

4sec’x=2tanx -3 olduguna gore, tan x in alabilecegi
degerler toplami kactir?

1 3

5 B) 1 03 D)2 B3
10. A AD L BC,
DE L AC,
AB L AC

B D cm(A/C\B)ve|AE‘=2br

olduguna gore, |EC | = x degeri asagidakilerden han-

gisidir?
Asin’o B) 2 cos’a. Q2 cot’a.
D) tan’a. E) 2 sec’o.
1. A 6 D Yandaki ABCD karesinde
| AE|= 6 br,
8
| DF| = 8br
F|Fc|=2br
o 2
B C ve m(EBF) = a

olduguna gore, tan o nin degeri kagtir?

9 00 o1 12 13
11

A) B)

10

12.

BAC ikizkenar ticgen olup, | BA | = ‘CA |
|AK ‘ =4br ve
|BF|=2br

olduguna gore, cemberin yaricapi kagtir?

AYV2  B2/2 OY5 D2V5 B6

n .
13. x+y+z=-= olmak lizere,

2

tanx.tany+tanx.tanz+tany.tanz

toplaminin degeri kactir?

=1 1
A) -1 B) 2 Qo D) > E)1
sin10°  sin(130°— o)
14. sin20° snoe !
esitligini saglayan oL degeri kactir?
A) 10 B) 20 Q) 30 D) 40 E) 50
15 ¥1—sin10° — cos5°
: sin 5°
ifadesinin degeri kagtir?
A) -2 B) -1 Qo D)1 E)2

16. Bir ABC licgeninin kenar uzunluklar a, b, c olmak tizere,
b*-a’b=a’c-¢
bagintisi gecerliyse, bu liggen i¢cin m (A) kag derecedir?

A) 30 B) 60 Q)90 D) 120 E) 150

[1. o]z als cla a[s bDle D7 als c|o Al cfi. cf1z p[13. E1a c |15 816 8|

FenCebir” Yayinlari



Grafikte Limit

10. y

--0——y=9(x)

v
|
'
'
'
1 >» X

_'||

Yukarida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. Buna gére, |im7(f09)(X) limitinin degeri kagtir?
x—1
m € (-4, 6) olmak Uizere A) -2 B) -1 o1 D)2 63

lim f(x) limiti mevcut olmadidina gére, m tamsayisi
X—=>m

kag farkl deger alabilir?

A)5 B) 4 Q3 D)2 E)1 11.
8.
AY AY
3t-o0—e
v (Fg)x)
oo (f+9)(x) . L 4
TS L
-1 T > 1 5 X Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Yukarida (f + g)(x) ve (f - g)(x) fonksiyonlarinin grafikleri Buna gore, Iim_(fofof)(x) limitinin degeri kagtir?
verilmistir. x4
A)-3 B) -2 qo D)2 E)3
Buna gore, lim f(x)+ lim f(x) toplaminin dege-
x->1 x—>—1
ri kagtir?
A5 B) 4 Qs D)2 B 12. AY
1 i
0 > X
o 3
9. % :
/’ """ T \

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore,

. lim ‘f(x)‘ limiti vardir.

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. x—3

Buna gore, 1. Iim‘f(x)‘limitiyoktur.
x = =2

lim f(—x)+ lim f(x—2

XL";( x) g (x-2) . Iim‘f(x)‘limitiyoktur.
x— 0

toplaminin degeri kactir? ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) -2 B) -1 Qan D)2 B)3 A) Yalniz| B) Yalniz Il Q) Yalnizlll

D)lvell E) Il ve lll

[1. al2. als 8|4 D[s Dle a7 c|s B|o B0 |1 Ef12 D]
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